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اعتراف به 2 قتل در اردبیل
عاملان 2 قتل در استان اردبیل که در دو نزاع جداگانه 
دست به جنایت زده بودند با تلاش پلیس دستگیر 

شدند.
در اولین حادثه که در شهرستان بیله سوار رخ داد مردی 
جوان با ضربات چاقو به قتل رسید اما متهمان در کمتر 
از 24 ساعت دستگیر شدند. سرهنگ جواد آقامحمدی 
فرمانده انتظامی شهرستان بیله‌سوار اردبیل گفت: »در 
پی وقوع یک فقره قتل در اراضی روستای »زنده آباد« 
شهرستان بیله‌سوار بررسی موضوع با هدف شناسایی و 
دستگیری متهمان در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی 
قرار گرفت. با تاش مأموران و انجام بررسی‌های فنی 
و پلیسی، مشخص شد در یک نزاع دسته جمعی، 
متهم و همدستانش با ضربات متعدد چاقو، مقتول را 
به قتل رسانده‌اند. با اعتراف متهم و همدستانش به 
قتل جسد مقتول برای اقدامات لازم به پزشکی قانونی 
انتقال داده شد و متهمان پس از تشکیل پرونده به 

مرجع قضایی تحویل داده شدند.

جنایت در پارس آباد 
دومین حادثه نیز در شهرستان پارس آباد رخ داد و 
سرهنگ فیروز محمودی فرمانده انتظامی شهرستان 
پارس آباد در تشریح ماجرا گفت: »در پی تماس‌های 
مردمی با مرکز فوریت‌های پلیسی 110 مبنی بر درگیری 
2 جوان با ساح سرد در پارک مغان شهر پارس آباد 
بلافاصله مأموران انتظامی کلانتری 11 معلم به محل 
اعزام شدند. با حضور مأموران در محل و با انجام 
بررسی‌ها مشخص شد درگیری بین 2 نفر رخ داده که 
جوان 21 ساله‌ای بر اثر اصابت ضربات چاقو بشدت 
مجروح شده و پس از انتقال به بیمارستان جان خود 
را از دست داده است.« وی با اشاره به متواری شدن 
قاتل از صحنه درگیری گفت: »با اشراف اطلاعاتی و در 
عملیات هوشمندانه پلیسی، متهم به قتل هنگام فرار 
با استفاده از یک دستگاه سواری پژو 405 دستگیر شد 
و در بازجویی‌های پلیسی، به قتل با انگیزه اختلاف 

شخصی اعتراف کرده و تحویل مرجع قضایی شد.«

تصادف اتوبوس گردشگران در جزایر قناری
 تصادف یک دستگاه اتوبوس گردشگری در جزایر 
قناری یک کشته برجا گذاشت و ۲۷ نفر را راهی 
بیمارستان کرد. به گزارش گاردین، این حادثه ساعت 
۱:۱۵ بعدازظهر جمعه به وقت محلی رخ داد و اتوبوس 
در مسیر بزرگراه GM-۲ به داخل دره منحرف شد. 
رسانه‌های محلی گزارش دادند اتوبوس، حامل 
یک گروه گردشگر انگلیسی بوده است. تمام 
حادثه‌دیدگان خدمات اورژانس دریافت کردند و 
حال چهار نفر از مجروحان وخیم است. جزایر 
قناری، جنوبی‌ترین منطقه اسپانیا و پرجمعیت‌ترین 

مجمع‌الجزایر در اقیانوس اطلس است.

 

واژگونی مرگبار قایق در رودخانه
 واژگونی یک قایق در رودخانه‌ »یامونا« هند ۱۰ کشته 
برجا گذاشت. به گزارش شینهوا، مقامات پلیس 
محلی اعلام کردند روز جمعه دست‌کم ۱۰ نفر پس از 
واژگونی یک قایق حامل چندین مسافر در رودخانه 
»یامونا« در ایالت »اوتار پرادش« هند، جان باختند. 
مقامات می‌گویند ۲۲ نفر از داخل رودخانه نجات 
یافته‌ و به بیمارستان‌ها منتقل شده‌اند. علت این 

حادثه هنوز اعلام نشده است.

انگیزه عجیب صاحب جگرکی برای قتل شاگردش

‏1 - درخشان و نورانی - حمیت و سخا
2 - گرمابه - جبین و ناصیه - شهر »کره ‌جنوبی«

3 - از محصولات مهم صادراتی ایران - وقت تلف کردن - ناتوان
4 - کلمه تنبیه - اصل و پایه - با »واج« آید - سنگ‌نوشته

5 - دشمن زائو! - ارادت صادقانه - دلتنگی شدید برای زادگاه
6 - ورزش اول کشورمان - شهری در استان اصفهان - همان 

است »گپ« 
7 - شتابنده - شاگرد مغازه - ترشح کننده

8 - بنده، غلام - حجم لوله‌ای - مانند
9 - عتیقه و باستانی - تعیین شده - پشت سر هم

10 - شهر سوهان - کلید راه‌اندازی دستگاه‌ها - پاپوش سنتی
11 - وسیع - مانند هم - لقب پیشدادیان

12 - بافتن - ملح - دارای تأخیر - خوب می‌برد
13 - دوست، معشوق - خجالتی - الهه هندی

14 - معلوم و آشکار - کهن‌ترین بخش ادبیاتی اوستا - ماه 
نی یا سر

15 - اثر باستانی زابل - پایتخت »اسپانیا«

‏1 - از ابزارهای موسیقی - دایناسور گوشتخوار دوره ژوراسیک
2 - مدل متفاوتی از هیوندای - دربرگرفتن - گزارش

3 - کودک بازیگوش - راه خروج - ضایع
4 - ارزش - نیلوفر آبی - پارچه‌ای از پشم - محل زندان مسعود 

سعد
5 - قعر - بعد از سوم! - نواله

6 - شهر استان آذربایجان شرقی - تباهی و پستی - بند دست
7 - عظمت - داخل - استعداد طبیعی

ع دیگ ‌بخار - گرمابه تاریخی »بستک« هرمزگان  8 - مختر
- چراغ آسمان

9 - زیاده‌روی در گزارش یک خبر - یک نوع ساز موسیقی 
جنس  -

10 - جنس خشن - پاینده - مرکز شهرستان »تنگستان«
11 - آزمند - نام دخترانه - عید سال نو ویتنام

12 - بانک ایرانی - از منابع طبیعی »تایلند« - چیز - قله زاگرس
13 - ضایع - سومین دین بزرگ جهان - دوباره‌کاری

14 - ایالت - پرنده‌ای خاکی‌رنگ - اختلال پوستی
15 - کتاب »جک لندن« - قطعه‌ای در کلاچ

1 - مثنوی خاقانی - آوای گریه
2 - دارایی‌ها - سرای بدکاران - خیابانی در شمال شهر تهران

3 - نهنگ - کشوری شیخ‌نشین در آسیا - مصائب دردناک
4 - روکار ساختمان - رتبه کارمندی - سهولت - صف

5 - نماد هوای پاک - دیو شاهنامه - صد متر مربع
6 - اریب - گیره مو - بستنی یخی‌ بدون چوب

7 - بصیر - بمب مخرب - اندازه و مقدار
8 - سرآمد همه بدی‌هاست - جعبه کوچک قفل‌دار - کشیدن

9 - اول امری - دیوار خراب - گردآوری شده
10 - سرکش، نافرمان - خوراکی از اسفناج - خادم قوم

11 - بزرگ‌منشی - غرامت - اشاره به‌کسی که نخواهند اسمش را ببرند
12 - از میوه‌ها - دختر عرب - آزمایش - خاطر

13 - پیام‌آوری - پرحرف، درازش را دارد! - مژده‌رسان
14 - دوا - امر به باز کردن - شیپور

15 - پول چشم‌بادامی‌ها - به هنگام سخن گفتن از چیزی، 
کلام به موضوعات دیگر نیز کشیده شده و مباحث جدیدی 

به وجود می‌آید

1 - فیلم »بن استیلر« )۲۰۱۴( - ضمیر متصل دوم شخص مفرد
2 - رنجیده - استخوانی و قلمی - از آفات درختان

3 - مطالعه‌ اجمالی ‌کتاب - پوشاننده - بسیار ضروری
4 - بساک - عدد تکامل - در دل ساختمان جا می‌گیرد - از 

عناصر اربعه
5 - پیشگوی مصریان قدیم - واقعیت‌ها - گرداگرد لب

6 - رنگ مو - آجیل محبوب - دوختن دو چیز به هم
غ 7 - دایره‌ای شکل - ندا دهنده - سیمر

8 - حشره پرکار - فیلم »جانی دپ« - خاکروبه
9 - نام دیگری برای خانم ها - مرواریدی در دل دریا - قناتی 

بیرجند حومه 
10 - خانه ییلاقی - چیزی که در یمن سازند - حرف گزینش

11 - طایفه غرب ایران - گیجگاه - گروه ویژه
12 - از اصوات تعجب - واحد طول - کشور دو تکه - نسخه 

فی ضا ا
13 - نور اول صبح - کبوتر خانگی - بحر

14 - مخمصه - غیرممکن - هماهنگی اجزا 
15 - همسر اسکارلت - کتاب »ایوان بونین«
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از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
شاگرد مغازه جگرکی وقتی شب 
به خانه صاحبکارش دعوت شد 
نمی‌دانست او سناریوی قتلش را 

طراحی کرده است. 
به گزارش »ایران«، ساعت 12 شب 16 
فروردین پاکبانان در یکی از فضاهای 
سبز جنوب تهران متوجه یک کیسه 
پلاستیکی سیاه‌رنگ شدند. آنها با 
تصور اینکه کیسه پلاستیکی حاوی 
زباله است قصد داشتند آن را از 
سر راه بردارند اما در کمال تعجب 
خون‌آلود  کیسه  شدند  متوجه 
است، وقتی در آن را باز کردند با 
قسمت‌هایی از بدن یک انسان 

روبه‌رو شدند.
بلافاصله موضوع به پلیس و سپس 
به بازپرس کشیک قتل پایتخت 
اعلام شد و تیم بررسی صحنه جرم 
راهی محل شدند. تحقیقات اولیه 
نشان داد از ساعت مرگ مرد جوان 

حدود 2 تا 3 ساعت می‌گذرد.
در حالی که تحقیقات برای رازگشایی 
از این جنایت ادامه داشت، صبح 
17 فروردین نیز پاکبانان بار دیگر 
با حادثه مشابهی روبه‌رو شدند و 
در فضای سبز کیسه نایلونی دیگری 
پیدا کردند. بررسی‌ها نشان می‌داد 
تکه‌های جسد متعلق به یک نفر 
است، بنابراین به دستور بازپرس 
جنایی به پزشکی قانونی منتقل 
شد و بررسی‌ها برای رازگشایی از 

این جنایت ادامه یافت.
 

گزارش ناپدید شدن امین 
در حالی که شواهد حکایت از یک 
جنایت هولناک داشت، 17 فروردین 

مرد میانسالی به اداره آگاهی رفت 
و ناپدید شدن پسرش را خبر داد 
و گفت: »امین روز گذشته برای 
رفتن به محل کارش که یک مغازه 
جگرکی در جنوب تهران است، از 
خانه خارج شد و دیگر بازنگشت. 
از غروب تلفن همراهش خاموش 
شد وقتی به سراغ میاد، صاحب 
کارش رفتیم او مدعی بود که امین 
بعد از پایان ساعت کار آنجا را ترک 
کرده و خبری از او ندارد. پسرم 
بی‌خبر جایی نمی‌رفت و از طرفی 
تلفن همراهش همیشه روشن بود، 
احتمال می‌دهیم برای پسرم اتفاقی 

رخ داده باشد.«
به دنبال شکایت مرد میانسال، 
تحقیقات برای یافتن امین از سوی 
کارآگاهان پلیس ادامه داشت. اما 
همزمان با تحقیقات روز 20 فروردین 
سومین کیسه حاوی تکه‌های بدن 
نیز کشف شد. با حضور خانواده 
امین در پزشکی قانونی آنها پسرشان 

را شناسایی کردند. 
 

ردپای یک آشنا
با شناسایی هویت جسد، راز ناپدید 
شدن امین برملا شد، اما همچنان 
بررسی‌ها برای رازگشایی از جنایت 
ادامه داشت. از آنجا که او آخرین 
بار به محل کارش رفته بود بار دیگر 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت سراغ صاحب کارش رفتند. 
اما مرد جوان مغازه‌اش را تعطیل 
کرده بود و زمانی که تیم تحقیق به 
خانه میلاد رفتند، دریافتند آنجا را 

نیز ترک و فرار کرده است.
ناپدید شدن ناگهانی میاد احتمال 

دست داشتن او در جنایت را پررنگ 
و بازپرس جنایی دستور بازداشت او 
را صادر کرد. تحقیقات برای یافتن 
میلاد ادامه داشت تا اینکه کارآگاهان 
جنایی پی بردند، مرد جوان به یکی 
از شهرستان‌های شمال‌غربی کشور 
متواری شده و زندگی مخفیانه‌ای را 

آغاز کرده است.
با به دست آمدن این سرنخ و پس 
از هماهنگی‌های قضایی، کارآگاهان 
راهی  آگاهی  پلیس  دهم  اداره 
شهرستان مورد نظر شده و میلاد در 

مخفیگاهش بازداشت شد.
مرد جوان پس از انتقال به پایتخت 
به قتل شاگرد خود اعتراف کرد. 
 تحقیقات در این خصوص ادامه 

دارد.
 

انگیزه‌ای عجیب برای قتل
میلاد، 30 ساله، که تصور نمی‌کرد 

راز جنایتش به این سرعت فاش 
شود در رابطه با انگیزه‌اش گفت: 
»امین شاگرد مغازه من بود اما 
وقتی بیشتر او را شناختم متوجه 
شدم که رفتار و اخلاق مناسبی 
ندارد البته بر اساس گفته‌های 
خودش به این نتیجه رسیدم. 
او هر روز که به مغازه می‌آمد از 
روابطش با دخترها و زنان مطلقه 
صحبت می‌کرد. اینکه به‌راحتی 
آنها را گول می‌زند و بعد از چند 
روز دوستی و اغفال آنها، رابطه‌اش 
را به‌هم می‌زند و سراغ یک نفر 

دیگر می‌رود.«
به همین دلیل او را به قتل 

رساندی؟
من  و  د  بو خلاقی  ا غیر و  ا ر  کا
که  کنم  تحمل  نستم  ا نمی‌تو
به‌راحتی دختران و زنان مطلقه را 
اغفال کرده و با زندگی آنها بازی 

می‌کند. به همین دلیل کینه او را 
به دل گرفته و تصمیم گرفتم او را به 

قتل برسانم.
از کجا مطمئن بودی که 

حرف‌هایش درست است و دروغ 
نمی‌گوید؟

خودش از جزئیات روابطش برایم 
تعریف می‌کرد و من بشدت عصبانی 

. م می‌شد
چرا به او تذکر ندادی؟

تذکر که دادم. حتی یکبار تصمیم به 
قتل او گرفتم. او را به خانه‌ام دعوت 
کردم و گفتم که دست از کارهایش 
بردارد اما گوشش به این حرف‌ها 

نبود. بدهکار 
چطور او را به قتل رساندی؟

او را به خانه‌ام دعوت کردم، بعد 
داخل غذایش داروی بی‌هوشی 
ریختم و زمانی که بی‌هوش شد، 
خفه‌اش کردم. بعد از آن جسدش 
را مثله کرده و داخل پلاستیک 
قرار دادم. کیسه‌های حاوی جسد 
را ترک موتورم می‌گذاشتم و به 
فضاهای سبز جنوب تهران رفته و 

رها می‌کردم.
تصورش را می‌کردی دستگیر 

شوی؟
نه اصاً چون زمانی که می‌خواستم 
و  سر   ، کنم پخش  ا  ر کیسه‌ها 
پاک موتورم را  صورت خودم و 
می‌پوشاندم تا ردی به جا نگذارم. 
حتی وقتی خانواده امین به سراغم 
آمدند، ترسیدم و به همین دلیل 
تصمیم گرفتم مدتی به مسافرت 
بروم تا آب‌ها از آسیاب بیفتد و 
دستگیر  نمی‌کردم  تصور   هرگز 

شوم.

گروه حوادث: یک محکوم به قصاص پس از 
چهار سال حبس، باتلاش شورای حل اختلاف 
شهرستان دلفان استان لرستان و به احترام 

مقام رهبر شهید به زندگی بازگشت. 
یاراله کاکولوند، معاون قضایی رئیس‌کل 
دادگستری در امور دادگاه‌های صلح و رئیس 

شورا‌های حل اختلاف استان لرستان، از اولین 
سازش در پرونده قصاص به احترام رهبر شهید 

در شهرستان دلفان خبر داد. 
وی با اشاره به تلاش‌ها و پیگیری‌های مستمر 
شورای حل اختلاف شهرستان دلفان افزود: این 
سازش در نتیجه‌ چهار سال تلاش بی‌وقفه برای 

ایجاد صلح و گذشت، با حضور رئیس دادگستری 
و دادستان شهرستان دلفان، اعضای شورا‌های 
حل اختاف، صلح‌یاران، ستاد صبر، بزرگان 
محلی و سفیر صلح استان خوزستان، حاصل 
شد.   کاکولوند بیان کرد: این پرونده مربوط 
به یک قصاص بود که متهم از اهالی استان 

خوزستان پس از گذشت چهار سال از تحمل 
حبس، با رضایت اولیای دم از مجازات قصاص 
رهایی یافت.  به گفته وی، این اقدام بزرگ به 
احترام شهید ماه رمضان، حضرت آیت‌الله‌العظمی 
امام خامنه‌ای )قدس‌سره( و در راستای ترویج 

فرهنگ صلح و سازش صورت گرفت.

بخشش مرد اعدامی به حرمت رهبر شهید

هشدار تخلیه خانه‌ها به خاطر طوفان
در حالی که بخش‌هایی از نیوزیلند برای طوفانی 
موسوم به »وایانو« آماده می‌شود، روز شنبه به هزاران 
نفر از مردم این کشور دستور داده شد خانه‌های خود 

را تخلیه کنند.
به گزارش گاردین، طوفانی که مقامات هشدار داده‌اند، 

می‌تواند باعث سیل ساحلی و رانش زمین شود.
سازمان هواشناسی این کشور اعام کرد، وایانو که 
پیش‌بینی می‌شود باران شدید و بادهایی با سرعت 
۱۳۰ کیلومتر در ساعت به همراه داشته باشد، احتمالاً 

روز یکشنبه به این کشور می‌رسد.
روز جمعه نخست‌وزیر این کشور گفته بود، این طوفان 
پتانسیل آسیب رساندن به مردم را دارد و از کسانی که در 
مسیر آن قرار دارند خواست تا برای پیامدهای احتمالی 

آن آماده باشند.

نیوزیلنداسپانیا

هندوستان


